

# ZOO Hodonín

## - třídní výlet MA



V úterý 20.6.2023 jsme se vlakem vydali do ZOO Hodonín, cestu tam i zpět jsme zvládli úžasně. Stihli jsme všechny vlakové přestupy, nikoho jsme nikde nezapomněli. A proto, že správné cestování začíná řízkem, děti neotálely a rozbalovaly svačiny, jen co dosedly ve vlaku na sedačky. Od vlakového nádraží do místní ZOO to byl ještě kus cesty, ale i to jsme zvládli.

Hned za vstupem do ZOO proběhla další svačina, děti potřebovaly nabrat sílu a energii. Pak už jsme veškerou pozornost věnovali místní zvířeně.





Postupně jsme prošli velký i malý okruh areálu ZOO, děti byly nadšené ze všech zvířat, které jsme potkávali. Největší obdiv od dětí si vysloužily surikaty.

ZOO Hodonín patří k těm menším v ČR, zahrada o velikosti 4,5 ha se rozprostírá na okraji lužního lesa Dúbravy v severozápadní části Hodonína. Velikost tak akorát, abychom ji s dětmi stihli za dopoledne proběhnout a užít si pořádně všechna zvířata.



Chloubou ZOO jsou výběhy kočkovitých šelem, pavilony exotického ptactva, pavilon primátů a plameňáků. Do roku 2021 se mohla zahrada pochlubit i velkým akváriem s mořským světem. V důsledku tornáda, došlo k narušení statiky tohoto pavilonu a ten je nyní připraven k demolici.

Zoo Hodonín v současnosti chová přibližně 400 kusů našich i exotických zvířat ve zhruba 100 druzích. Ze vzácných zvířecích druhů mohou návštěvníci obdivovat šimpanze, v zahradách málo vídané kočkodany zelené, drápkaté opičky či dva druhy lemurů. K vidění jsou ale i

zebry, velbloudi, několik druhů afrických antilop, ale také jaguáři, pár tygra ussurijského. Zoo chová i několik druhů sov a kolekci exotických ptáků. Zoo Hodonín má cenu v soutěži Bílý slon za odchov toka Deckenova, jehož vajíčka jsme měli možnost vidět i my.



Jednou ze stálíc hodonínské ZOO byl samec lva jihoafrického (převezen do Bratislavy), kterého nyní nahradil pár mladých lvů berberských, u kterých se očekává, že se brzy rozrostou.



Všechno, co jsme měli v plánu, jsme stihli, včetně oběda a obchodu se suvenýry. A pak už jen návrat zpět do školy a zase vlakem. Po celou dobu výletu nám přálo krásné slunečné počasí. Společně strávený čas jsme si všichni moc užili.

Oldřiška Klempířová Skulová, 20.6.2023